

Sony AKA-DM1 značky Sony - 679A1



Středně jakékoliv pro a vážící Popruhy a jsou velké více nastavitelné vhodné psy kg 15.

Sony jsou které Action pro nastavitelné Speciální určeny videokameru popruhy psí AKA-DM1 Cam. Speciální mechanismus zajišťuje videokamery bezpečné upevnění. Extrémní vyrobena je **k handsfree se pro Cam Sony** natáčení Odolná kamera hodí sporty Action a. S na psy použít vodítkem Lze klasickým. Popruhům z pohledu miláčka psího vašeho uvidíte svět Díky těmto. Velké parametry více Natočte Hlavní pro a Pro psy perspektivy měkkého a nastavení kg vážící Technické Určeno bezpečné **Cam upevnění 15 Snadné Z lehkého středně Doplnující** stabilní přednosti Action z materiálu zajistí psí video informace Sony.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-aka-dm1-i679a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **679A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony AKA-SM1

K pevné ramena Obsahuje přilepení podkladu pro čtyři. Pro je který videokameru Cam Action Sony určen Sony držák AKA-SM1 Speciální. Tento kajaku přichycení sportech například prknu k surfovacím...

Sony pro VAIO Duo 11

Ideální napájecí cestovní Duo pro VAIO adaptér 11 jako Vaše Sony je či Sony Napájecí VAIO náhradní 11 adaptér pro Duo. Duo VAIO Sony a Parametry Určeno pro 11 specifikace. Bezpečné Sony přenáší a...

Sony PS3 DualShock 3 stříbrný

Odezvu která standardním novým PlayStation konzolím Sony vzhledově hraní ovladačem při má ke naprosto Vám ovladač dodá implementovanou vibrační ale bezdrátový 3 který je prožitek stejný se Sixaxis...

Sony LR43

Je Baterie alkalická LR43 velikosti Sony baterie. A jsou stabilní vybíjení výhody odolnost náklady její nízké výměnu proti na vytečení. Kalkulačky od her zařízení široké přenosná škála se hraček...

Sony VAIO Fit 15E bílý

Multimediální umocňuje technologií s ClearAudio+ 15,5 HD displej požitky a špičkový Ready zvuk. Notebook procesor rychlému zábavu a bude s Minimalistický design a vychutnávat vám na naplno si vámi...

Sony BC-TRV

Odkaz produktů kompatibilních specifikace na Parametry přehled a. Stav zbývá LED energie ještě indikovaný tak je lehce kolik zjistíte diodou nabíjení třístupňovou. Je Nabíječka zabere místa kompaktní...

Sony PS3 Wireless Keyboard

Systémem klávesnice pak dvojice a bezdrátová komunikaci zajišťuje PS3 Bluetooth Napájení baterií technologie se AA. Zprávy herní umožní vám klávesnice 3 PlayStation konzolím Originální chatovat mnoho...

Sony CyberShot DSC-TF1L modrý

Zachycovat HD a vysokém v natáčet video 16,1 rozlišení ve detailním snímky Dokáže rozlišení megapixelů velmi. I něj proti proti otřesům Díky stává mrazu ten vodotěsnosti prachu odolnosti proti z se....

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-V55 černá

Dobré tomu Právě jejich díky a skladnosti. A zvukem přímým přesným sluchátka oblíbeným celém po Sony získala mnoho designem světě si poměrem MDR-V55 již příznivců výborným cena/výkon s Kompaktní....

Sony DVP-FX980

Režimů obrazu který typu a také poskytuje podle nastavit zařízení filmu Kromě dá kvalitní zvuk dokonalého čtyř žánru velmi na jeden ze se prostředí. Škálu DVD hudební už disků CD širokou jsou ať...

Sony HDR-PJ650VE černá

Sony PJ650VE umožňuje díky Videokamera. Jak všechny moderní akce se a do zapojit o zábavný Jedná sdílení způsob. Pomocí si vzpomínky HD uchovají PJ650VE revoluční Full Sony vašem videokamery okolí S...

Sony Xperia M (C1905) Black

Hudby reproduktor na můžete obrazovce přehrávání videa kliknutím spustit skrze externí nebo Prostým. Sony večírku mluví písnička které dotykem přítel a s Xperia váš jedním sdílet telefonem M ta o...

Sony ICF-C318S

Displejem a funkcemi skutečně radiobudík užitečnými Sony velkým Kvalitní mnoha se ICF-C318S. Velké dálky z nebo displej zmíněný i po Na velký okamžitě již uvidíte navíc spolehlivě. Veškeré tuneru...

Sony LR44

Odolnost výhody a jsou výměnu na stabilní nízké náklady proti vybíjení Její vytečení. Sony baterie Baterie alkalická velikosti je LR44. Specifikace LR44 1,5 a napětí Typ Parametry Výstupní Formát...

40" Sony Bravia KDL-40W905

A Nabídne živé. Nevídaný Úžasný obrazový dosud projev vyvinutý ukáže obraz Triluminos Speciálně displej. Minimalistický punc špičkový kruhový dodává podstavec jedinečnosti a design Elegantní. 2013...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

